POBOYUI JIUCT «CIIUPTU»

OnHOATOMHMMH Ha3WBAIOTBCS CHUPTH 3 OJHOK TIAPOKCHIBHOIO TPYIOK, SKAM BIAMOBIJAIOTH 3arajibHi
dbopmyu:

CnH2n+10H,

(CnH2n+20), a6o R — OH, 1e R — ByrieBoHEBHI paiuKal.

A0G0 1le — MOXiAHI HACHUYEHHX BYIJIEBOJHIB y SIKHX OAMH atoM [igporeHy 3aMillleHHil TiIpOKCUILHOIO
rpymnoro — OH.

Ha3zBu criupTiB yTBOPIOIOTH Bijl Ha3B BIJIOBIIHUX BYIJIEBOAHIB 3 J00ABIEHHIM Cy(ikca —O—.

CH3OH — metanon (kapO0iHO, JEpPEeBHUMI CITUPT).
C2HS50H — eranon (MeAnuHU CIUPT, BAHHUIA CIIUPT).

Y MoJIeKyJTi €TUIIOBOTO CIIUPTY aTOMH CTIOJTYU€HI MK COOOI0 KOBaJICHTHUMHU G-3B’ I3KAMH.

®di3n4HI BIIaCTUBOCTI

MeTaHom Ta €TaHOJ PiUHU, K1 3MIIITYIOTHCS 3 BOJIOIO B OyIb-SIKUX CITIBBIIHOIICHHSX.

Metanon 1 eTaHoONn — AyXKe TMOAIOHI PIAWHU, PO3PI3HUTH iX MOXKHA JIMIIE XIMIYHHM CTHOCOOOM abo 3a
TEMIIepaTyporo KuMiHHsA: MeTanoa —64,5°C, eranon —78,3°C.

XiMiYHi BIIACTUBOCTI
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®i3ionorivyHa Aist Ha OpraHizm

MeTtaHon HEpBOBO-CYIMHHA OTpyTa. HaBiTh HEBENMKI KiIBKOCTI Bpa)kaloTh 30POBUN HEPB i CITKIBKY OKa. Y
pasi NOTpAIISTHHS CIIUPTY B opradizM 10 Mj1 cipuyuMHsE CIINOTY, a 25 MI — cMepTh. ETaHOoI — HApKOTHK, 1110
B HEBEJIMKHUX 103X CIIPUUMHSIE CII’SIHIHHSA, a Y BEJIMKUX — BUKJIMKA€E Pi3H1 3aXBOPIOBAHHS.

HoOyBanHst

1. Cyxa neperoHka JIepeBUHHU.

2. I3 cunTe3 — razy:

CO + 2H2 9-30-5 CH30H.

3. CniupToBe OpOIHHS IyKPUCTUX PEUOBUH:

C6H1206 - 2C2H50H + 2CO2.

4. T'igpomni3 kpoxmaito, aepeunu: (C6H1005)n + nH20 — 2C2H50H + 2CO2.
5. lNpparariis etuneny.

CH2 = CH2 + H20 9-30-6 C2H50H.



